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Také letos vyrážejí vstříc turistům letní turistické autobusy s možností
přepravy kol. V sezoně 2025 jsou v provozu od 26. dubna do 28. září a
tradičně nabízejí ekologickou a pohodlnou dopravu nejen do oblíbených
turistických míst, ale i do měst, kde je jinak složitější parkování.

„Naším cílem je nabídnout návštěvníkům možnost, jak se dostat na výlet bez starostí. Autobusy
umožňují naplánovat výletní trasy různě dlouhé a náročné – ať už jedete s dětmi, nebo vyrážíte na
celodenní cyklovýlet. Někdo využije autobus ráno, jiný až na cestu zpět. Každý si tak může naplno užít
krásy Českého ráje,“ říká Jitka Kořínková, ředitelka Sdružení Český ráj.

Turistické autobusy letos postupně vyjíždějí opět na osmi trasách, jejich provoz je zahajován ve
třech etapách. Od 26. dubna růžová (č. 864), fialová (č. 342), žlutá (č. 510) a tmavě zelená (č.
395) linka, od 24. května červená (č. 391) a hnědá (č. 997) linka a od 28. června zelená (č. 392) a
modrá (č. 591) linka.

„Linky jsou propojené a navazují i na vlakové spoje. Díky tomu se snadno dostanete například z
Turnova do Prachovských skal, na Malou Skálu, do Sobotky, Jičína nebo třeba pod Trosky. Věříme, že
tento systém podpoří udržitelnou turistiku a pomůže zmírnit tlak na dopravu v nejvytíženějších
lokalitách,“ doplňuje Jitka Kořínková.

Autobusy s možností přepravy kol nejsou určeny pouze cyklistům. Pomohou i pěším turistům
nebo rodinám s dětmi, které si chtějí trasu zkrátit nebo se pohodlně vrátit z výletu. Umožňují
také spojení s méně přístupnými nebo vzdálenějšími částmi regionu, případně i za jeho
hranice. Na jednotlivých trasách platí standardní tarify příslušných provozovatelů linek.

Jízdní řády turistických autobusů jsou k dispozici také v tištěné podobě – jako součást
aktuálních Turistických novin Českého ráje, dále jako samostatná skládačka, kterou najdete ve



všech informačních centrech v regionu a na vybraných turistických cílech. On-line verze je
dostupná na oficiálních webových stránkách Sdružení Český ráj.

Projekt realizuje Mikroregion Český ráj ve spolupráci s městy, obcemi a dopravci napříč
regionem. Sdružení Český ráj zajišťuje propagaci projektu, který je finančně podpořen
Královéhradeckým a Libereckým krajem. „Děkujeme všem, kteří při svých cestách volí veřejnou
dopravu. Každý, kdo nechá auto doma, pomáhá chránit cennou přírodu Českého ráje pro další
generace,“ uzavírá Jitka Kořínková.

Více informací a aktuální mapu tras lze nalézt na
odkazu www.cesky-raj.info/turisticke-autobusy-s-prepravou-kol-2025.
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